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Προσκύνημα στους Αγίους 

Τόπους – Σινά
31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΕΩΣ 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΩΣ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
(περιορισμένες θέσεις)

Παράδοση είναι πλέον για το μοναστήρι μας η διοργάνωση προσκυνηματικών 
εκδρομών στους Αγίους Τόπους. Ο Πανάγαθος Θεός μας αξίωσε πολλές φορές 
να  δώσουμε την ευκαιρία σε αρκετούς πιστούς να εκπληρώσουν τον ευλογημένο 
πόθο αυτού του προσκυνήματος. Πρόκειται πράγματι για σταθμό στη ζωή κάθε 
ανθρώπου. Αρκεί να συλλογιστεί κανείς πως αυτά τα μέρη καθαγιάστηκαν από την 
παρουσία του Θεανθρώπου Χριστού, ότι αξιώνεται να προσκυνήσει εκεί όπου  
γεννήθηκε, σταυρώθηκε, αναστήθηκε ο Κύριος μας, καθώς και πλήθος άλλων 
τόπων όπου έλαβαν χώρα θαυμαστά γεγονότα. Εκτός από την πείρα μας στην 
επιτυχία του προσκυνήματος συμβάλει τα μέγιστα το ταξιδιωτικό πρακτορείο 
“Ορθόδοξα Προσκυνήματα”. Ευχόμεθα να αποτελέσει πόθο της καρδιάς κάθε 
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Χριστιανού ο ευλογημένος αυτός σκοπός.

Με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνουμε πως η Ιερά Μονή μας προγραμματίζει- με την 
χάρη του Θεού-προσκυνηματική εκδρομή στους Αγίους Τόπου και στο Σινά, 
Από 31 Οκτωβρίου έως 7 Νοεμβρίου 2013. Η επίσκεψη και η προσκύνηση στα 
αγιασμένα χώματα από την επί γης παρουσία του Θεανθρώπου Χριστού είναι μια 
σπουδαία ευλογία και θαυμαστή εμπειρία για κάθε πιστό. Γι’ αυτό πάντοτε η 
προσκύνηση στους Αγίους Τόπους αποτελούσε όνειρο ζωής για κάθε ευσεβή 
Χριστιανό.Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να λάβει μια μικρή γεύση της χαράς και 
της μεγαλειότητας του προσκυνήματος μέσα από το αρχείο φωτογραφιών και 
βίντεο από παλαιότερες εκδρομές που διοργάνωσε η Μονή μας, όπως επίσης και να 
προμηθευθεί το πρόγραμμα με σχετικές πληροφορίες για το  προσκύνημα που 
πρόκειται με την Χάρη του Θεού να πραγματοποιηθεί.

Αρχείο Φωτογραφιών παλαιοτέρων εκδρομών στους Αγίους Τόπους
Ένα μικρό δείγμα από παλαιότερα προσκυνήματα.
Πρόγραμμα προσκυνήματος
ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΘΕΟΒΑΔΙΣΤΟ ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ 31 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ – 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013
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